
«Να προσέξουν οι φοιτητές Μηχανικής»
Κάθε υποψήφιος φοιτητής έχει το δικαίωμα να επι

λέξει το πανεπιστήμιο, στο οποίο θα σπουδάσει.
Όσοι προτίθενται, όμως, να αποκτήσουν πτυχίο της Μη
χανικής Επιστήμης με απώτερο σκοπό να εργαστούν
στην Κύπρο, καλό θα ήταν να γνωρίζουν πως για να το
πράξουν αυτό, πρέπει να εγγραφούν στο μητρώο του
Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ).

Προς τούτο, το Επιμελητήριο εφιστά την προσοχή
των επίδοξων φοιτητών, όταν επιλέγουν σπουδές σε
κλάδο της Μηχανικής. Σε σχετικό δελτίο εξηγεί πως
αφορμή για την έκδοση της σχετικής ανακοίνωσης ήταν
διάφορα δημοσιεύματα και διαφημίσεις κυπριακών πα
νεπιστημίων, αλλά και πανεπιστημίων του εξωτερικού
Προειδοποιήσεις που προσφέρουν ανάλογα προ
από το ΕΤΕΚ γράμματα σε συνεργασία με

ακαδημαϊκά ιδρύματα του νη
για τις σπουδές      σιου η αλλως πως_ <<Το ΕΤΕΚ>>>

όπως επισημαίνει, «είναι ο αρ
μόδιος φορέας που αποφασίζει

σχετικά με την αναγνώριση τίτλων σπουδών σε κλάδους
της Μηχανικής Επιστήμης».

Αναφερόμενο στη διαδικασία που ακολουθείται,
εξηγεί ότι «με βάση τη νομοθεσία και νοουμένου ότι τα
προγράμματα σπουδών σε κλάδους της Μηχανικής τυγ
χάνουν πρώτα της σχετικής έγκρισης από την αρμόδια
Επιτροπή Αξιολόγησης Ιδιωτικών Πανεπιστημίων, το
ΕΤΕΚ προχωρεί στην αξιολόγηση των εν λόγω προγραμ
μάτων σπουδών σε σχέση με την επάρκεια του περιεχο
μένου τους για σκοπούς άσκησης του επαγγέλματος».

Οι ενδιαφερόμενοι, αν έχουν οποιεσδήποτε απορίες,
καλούνται να επικοινωνήσουν με το Επιμελητήριο (τηλ.
22877644) ή ν° επισκεφθούν την ιστοσελίδα του

Σημειώνεται ότι βάσει του νόμου, κάθε πρόσωπο

δικαιούται να εγγραφεί μέλος του Επιμελητηρίου μόνο
αν κατέχει πτυχίο ή δίπλωμα πανεπιστημίου σε κλάδο
της Μηχανικής Επιστήμης, το οποίο να του επιτρέπει να
ασκεί επάγγελμα στη χώρα που αποκτήθηκε και να είναι
αναγνωρισμένο από το ΕΤΕΚ. Ειδικότερα, οι κλάδοι που
ρυθμίζονται από το ΕΤΕΚ είναι αυτοί της: Αρχιτεκτονικής,
Πολιτικής Μηχανικής, Μηχανολογικής Μηχανικής, Ηλε
κτρολογικής Μηχανικής, Ηλεκτρονικής Μηχανικής περι
λαμβανομένης της Μηχανικής της Πληροφορικής, Χημι
κής Μηχανικής, Μηχανικής Μεταλλείων και Γεωλογίας,
ΑγρονομικήςΤοπογραφικής Μηχανικής, Επιμέτρησης
και Εκτίμησης Γης και ΠολεοδομίαςΧωροταξίας. Περισ
σότερα στην ιστοσελίδα www.etek.org.cy
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